

工行驻马店分行 持续做好外汇收支便利化服务

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 彭梦然)近期,工行驻马店分行为两家试点企业累计办理便利化外汇收支业务262笔、3263.6万美元。

今年初以来,工行驻马店分行持续贯彻落实国家外汇管理局河南省分局《关于开展贸易外汇收支便利化试点的指导意见》等文件精神

要求,进一步提升贸易外汇收支便利化水平,提高业务办理效率,更好地服务优质外贸客户。

据了解,我市某进出口企业年国际收支结算量4000万~5000万美元,此前企业办理跨境收款需要事前逐笔提交合同、发票、报关单等贸易真实性纸质证明材料,耗费时间较长。开展贸易外汇收支便利化

试点后,企业在该行办理外汇收款入账不必每笔款项都提供合同、发票、报关单,只需将款项对应内容信息报告给银行即可,用时较之前大幅缩短。此项措施得到了企业的高度认可,也减少了银行前台柜员审核业务的时间,提升了工作效率。

该行负责人表示,今后将继续开展每月抽查工作,对试点企业进

行一定程度的核查,确保试点企业贸易背景真实、资料完整合规,帮助企业更好的发展业务。同时配合国家外汇管理局驻马店市分局推进各项外管政策落地,加强对企业“越合规、越便利”的理念引导,在保证业务真实性、合规性的基础上,不断扩大试点规模,持续做好便利化政策的推广应用。

业务竞技展风采



日前,泌阳农商银行举行2024年柜面业务技能比赛,各支行、分理处共127名柜员参加比赛。

经过激烈角逐,财源支行的乔新新获得手工点钞项目第一名,官庄支行的刘震宇获得汉字录入项目第一名,赊湾支行的张轶潭获得小

键盘数字录入项目第一名。

通过此次比赛,大力营造了“比、学、赶、超”的工作氛围,为全面提升员工业务素质和服务质量,提高服务效率,保障泌阳农商银行柜面业务规范化、标准化奠定了扎实的基础。

(全媒体记者 李小龙 通讯员 路强)

工行遂平支行为“专精特新”企业注入金融“活水”

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 王研)工行遂平支行深入贯彻落实国家关于“支持专精特新企业发展”和金融监督管理总局“普惠金融推进月”行动的工作要求,积极走访、调查辖内“专精特新”企业。

走访过程中,该行工作人员了解到遂平县领鑫农业科技有限公司在经营过程中遇到了资金不足的难题后,积极推荐专属融资产品——“专精特新贷”,并第一时间收集资料,快速发起信贷流程,以最快速度为该公司投放贷款,不仅解决了公司的燃眉之急,也赢得了信任和赞誉。

该行负责人表示,今后将深入贯彻国家支持“专精特新”企业发展的工作部署,强化金融创新与赋能,加大普惠产品的推动,以金融活水精准滴灌优质产业集群,推动现代化产业体系建设,全力支持实体经济高质量发展。

富德生命人寿 驻马店中心支公司 高效理赔获客户称赞

本报讯(全媒体记者 李小龙 通讯员 陈开)近日,富德生命人寿驻马店中心支公司凭借专业、高效的理赔服务,成功为客户苗先生支付了25.8万元的理赔款,赢得了客户的高度称赞。

据悉,2021年1月30日,苗先生在富德生命人寿投保了《富德生命康健无忧重大疾病保险(经典版)》。

2024年3月,苗先生突感心慌、胸闷。心脏造影检查显示,苗先生的冠脉三支血管病变,需要进行手术。

苗先生立即拨打富德生命人寿的客服热线95535进行理赔报案。理赔人员第一时间与苗先生取得联系,并提醒他妥善保存相关就诊资料方便后期申请理赔。出院后,苗先生正式向富德生命人寿驻马店中心支公司递交了理赔申请资料。

经公司审核,确认苗先生病情符合保险合同约定的“严重冠心病”重疾标准。三天后,苗先生的25.8万元理赔款成功到账,为其后续治疗和康复提供了有力的经济支持。

中原农险驻马店市分公司 强化警示教育 筑牢廉洁根基

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 王飞鹏)近日,中原农险驻马店市分公司党支部组织全体党员干部前往驻马店市廉政文化教育中心开展“以案为鉴知敬畏,以纪为尺守底线”主题党日活动,接受反腐倡廉教育,锤炼党性修养。

在讲解员的带领下,党员干部依次参观学习了鉴古知廉、从严治党、警钟长鸣、创新实践4个单元展厅。每个展厅都紧扣廉政主题,突出文化特色,大家通过图文展示、音视频播放等形式回顾了从建

党之初到党的二十大反腐倡廉历程,了解近年来违纪违法典型案例及党风廉政建设和反腐败工作成效,感受廉政先进人物的事迹与家风传承,一个个典型的腐败案件、一组组触目惊心的数字、一幕幕发人深省的视频图像、一声声痛哭流涕的忏悔,敲响了每一位参观者心中的警钟,让人忍不住叹息、警醒和深思。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”参观结束后,党员干部在庄严的党旗前

重温入党誓词。大家表示,作为一名党员干部,要汲取反面典型案例的深刻教训,严守党的纪律,时刻保持头脑清醒,坚决抵制不正之风,守住底线、不踩红线、不碰高压线,把好人生“总开关”,永葆党员干部清正廉洁的政治本色。

下一步,中原农险驻马店市分公司将把“清廉金融文化”落实到日常工作中,将清廉金融文化与党风廉政建设相结合、与内控合规管理相结合、与行业自律相结合,共同营造风清气正的金融政治生态。